



# உலகத் தமிழாராய்ச்சி நிறுவனம்

சி.ஐ.டி. வளாகம், தரமணி,  
சென்னை - 600113.

முனைவர் நா. சுலோசனா

உதவிப்பேராசிரியர், தமிழ் மொழி (ம) மொழியியல் புலம்

மின்னஞ்சல்: suloraja64@gmail.com

அலைபேசி : 9789609591

## அணிந்துரை

தமிழ் இலக்கியங்களில் ஆய்வு மேற்கொள்வோர் “ஓர் ஆய்வு” என ஆராயும் காலம் கடந்து பல்வேறு துறைகளோடு ஒப்பிட்டு ஆய்வு மேற்கொள்ளும் முறைமைத் தமிழாய்வு உலகில் வளர்ந்து வருவதைப் பார்க்க முடிகின்றது. மூத்த குடியான தமிழினம் உலகெலாம் பரவி இருக்கின்றனர். பரவி வாழும் தமிழர்களுக்குத் தமிழாய்வுத் திறத்தை உலக அறிவரங்கில் எடுத்துரைக்க, சிவகாசி, அய்யநாடார் ஜானகிஅம்மாள் கல்லூரியின் முதுகலைத் தமிழ்த்துறை மற்றும் தமிழாய்வு மையம், தமிழர் தம் அறிவின் விளைச்சலை ஆய்வுலகில் விதைத்து விருட்சமாக்கும் பணியை “ஆய்வுச்சுடர்” எனும் மின்னிதழ் வாயிலாகச் செய்து வருகிறது.

பல்துறைகள் தமிழாய்வுக்குக் களம் அமைக்கும் நோக்கத்தே ஆண்டுக்கு இருமுறை, தமிழ், ஆங்கிலம் என இருமொழிகளில் சுடர்விட்டு ஆய்வு உலகிற்கு ஒளியூட்டும் “ஆய்வுச்சுடர்” மின்னிதழ் திசம்பர், 2018க்குக் கட்டுரை அளித்து சிறப்பு சேர்த்த பேராசிரியர்களுக்கும் ஆய்வாளர்களுக்கும் வாழ்த்துக்களும் பாராட்டுக்களும். இவ் இதழில் இடம்பெற்றுள்ள பதின்மூன்று ஆய்வுக்கட்டுரைகளும் பன்முக நோக்கோடு ஆராயப்பட்டுள்ளன.

டேனியல் கோல்மெனின் உணர்வுசார் நுண்ணறிவுக் கோட்பாடு திருக்குறளில் தாக்கம் பெற்றிருப்பது, கிராமப்புறத்தில் நாட்டு வைத்திய சிகிச்சைமுறை மருந்துப்பொருள், சிலப்பதிகாரத்தில் கோவலன் கொலை செய்யப்பட்ட செய்தி கேட்டுப் பிழை செய்து விட்டோமோ என மனசாட்சிக்கு அஞ்சிப் பாண்டிய மன்னனும், அரசி பாண்டிமாதேவியும் உயிரிழந்ததை இலக்கியப் புனைவாகக் கொண்டதை இன்றைய இருதய நோயான மாரடைப்பு என்பதின் அடிப்படை மூலம் என்பதை ஆராய்ந்த சிலப்பதிகாரக் கட்டுரை, வட்டாரம் சார்ந்த கலைப்பாதை துடும்பு, துடும்பாட்டம், உருட்டு, தாசா எனப் பல சொற்களில் வழங்கப்படும் ஆட்டம், ஆட்டத்தின் பொழுது எழும் ஒலியின் அடிப்படையில் “ஜிக் ஜிக்” என்பது “சிக்காட்டம்” என மருவிய சொல் வழக்கு, சிவகாசியில் தோற்றம் பெற்ற புது வடிவமான கவிதை “டுவிட்டு”, பழங்குடியின் வாழ்வியல், அறிணைகளின் தகவல் தொடர்புப் பரிமாற்றங்கள், இத்தாலி நாட்டில் தோன்றிய கவிதை வடிவமான “சானட்” (சந்தமெட்டாறு), உடல்நலத்திற்கு அணிசேர்க்கும் அணிகலன்கள், 14ஆம் நூற்றாண்டுச் சம்பூவராயர்கள் காலத்திய நீர்நிலைக் கல்வெட்டு ஆதாரம், பல்வேறு படையெடுப்புகளால் பல்வேறு மொழிகள் பேசும் மாநிலமான தமிழகத்தில் மராட்டிய மன்னர்களின் வருகையால் மோடி மொழி ஊடுருவி வழக்குச்சொற்களாக நிலைபெற்றமை, நிலவை அளவிடும் கட்டுரை எனப் பல்துறைப்பட்ட அறிவை விரிவு செய்து பார்வையை அகண்டமாக்கி வெளிவந்துள்ள ஆய்வுச்சுடர் மின்னிதழ் தமிழியல் ஆய்வு மேற்கொள்வோர்க்கு ஒரு கருவி இதழாக, கை விளக்காக அமையும் என்பது உறுதி.

ஆறு திங்களுக்கொருமுறை மெருகேற்றி தன்னைப் புதுப்பித்துக் கொண்டு புதுப்புதுப் பொலியுடன் ஆய்விதழ் தமிழாய்வு உலகில் உலாவர வாழ்த்துகள்.

  
(நா. சுலோசனா)